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1. Hahu enepruje mpBe uetupu nunHuje banmepoBe cepuje y CHEKTpy
aToma BOJIOHHKA.

Pemense:

dopmynia KOja OINHUCyje TajacHe OpojeBe cepuja y CIEKTPy aToMmy
BOJIOHUKA J1ata je cienehum uzpazom
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m, +m, 9.109-107'kg +1.672-10*" kg
=109677-10*m™"

Ry=109737-10° m”'
rjae je v tajracHu 0poj nunuje, Ry PunOeprosa koHcTanTa, n npeacraBxa
(dbuxcHuU unaH 3a oapeheny cepujy, JOK jeé m IPOMEHbUBH YJIaH.

[TomTo je y nutamy banMepoBa cepuja To je GUKCHU 4iIaH N jeaHAK
JIBOJIIM, TOK M y3uMa BpeaHoctH 3, 4, 5, 6 ...
Penanuja koja moBe3yje eHeprujy u TajgacHu 0poj je:

E-hv=hZ=hcp
A

Crora cy enepruje mpBe uetupu JuHuje bammepoBe cepuje mgare
u3paszuma

E, =Ryhc iz—iz ~109677-10°m™ *6.62-10 Js#2.998 - 10°ms~![ L - L
2?3 4 9
E, =Ryhc %—% ~109677-10°m™ #6.62-10™ Js¥2.998 10 ms~![ L~ L
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E, =3.023-10""J =1.89eV
E, =4.081-10°J =2.55¢eV
E, =4.573-10"J =2.85¢eV
E,=4.837-10""J =3.02eV

2. Tlpenazom ca kojer HuBoa y llameHOBOj cepuju y CHEKTpPy aroma
BOJIOHMKA HacTaje GoToH TanacHe ayxuHe 1093 nm?

Pememse:

Tanacuu OpojeBu y IlameHoBOj cepuju y CIIEKTPY aroMa BOJOHHUKA JdaTH
cy cienehum u3pazom:
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v =R, (3—2 —Fj r7Ie m y3uma BpeaHoctu 4, 5, 6...

Tanmacuu Opoj u TanacHa AyXKHHA Cy TIOBE3aHH PEJIAllijOoM
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Ham 3amatak ce cBoaum Ha ojpehuBame BpeaHOCTH 00ja m 3a jaaTy

TAJIACHY AYKUHY
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3. Cseryoct TanacHe AykuHe 125 nm u30uja U3 HEKOT MeTalla eIeKTPOH
. 6 -1
yyja je Op3una 1,6:10° ms™~ . Hahu n3na3uu paj 3a moMeHyTH MeTall.

Penieme:



AjHINTajHOBA jeHAUYMHA 32 (POTOEICKTPUYHH eeKaT MoBE3yje CHEPTU]jy
(G oTOHA, N3NIAa3HU pajl M KWHETUYKY €HEPTHjy EMUTOBAHOT €JICKTPOHA:
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hv=A+E, =A +
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C myv
h—=A +
PR
A =hS MV ¢y 10 gs. 2998:10"ms ™ 9.109-107 kg (1.6-10°ms™
A2 125-107m 2

A =421-10""J =2.62eV

4. Hahu onmnoc tamacHux OpojeBa rpanuiia cepuja 3a Jlajman 2 cepujy
(n=2) y cnextpuma He' um BanMepoBy cepujy y creKTpuMa aTtoma
BOJIOHUKA.

Pememe:

['panuily Heke cepuje Halla3UMO Kaja y3MeMO Ja je m OECKOHauYHO

Benuko. Tama ce npyru unaH y bamMepoBoj ¢popmynu ry0u Tako na

nobujamo

3a BOJOHUK

3ajon He"
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(2-.1.672:10 kg +2-.1.674-10 " kg)
B (9.109-10-3l kg +(2:.1.672-10 2 kg +2-.1.674-10"7 kg)j
- 1.672-10" kg
(9.109-10-3‘ kg +1.672-1077 ng
Vv _ 40016
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5. U3pauynatu TamacHy QyXHHY €JIEeKTpoHa Koju je yOp3aH
MOTEHLMjaTHOM pa3inukoM o1 40 kV.

Pememe:
Enextpon OuBa yOp3aH Mo 1eJCTBOM pa3JiMKe MOTEHIIMjala Tako Ja uMa
KHUHETHYKY €HEPIujy

eU=-my="e¥ _ P
2 ¢ 2m,  2m,
na je
p=,2m.eU

N3 Jle bposseBe penanuje umaMo

h 6.626-107* Js
J2meU  /2.9.109-107'kg -1.602-10"°C-40-10°V

/’L:E:
p

A=6.1325-10""m=6.13pm
6. Koja je najkpaha TtamacHa nyxwuna y a)bpexutoBoj, 0)I[lameHoBoj
cepuju

Pememe:
Hajkpahoj TamacHoj ayxxuHu y BpekuToBoj cepuju oarosapa HajBehu
TajlaCHU Opoj T€ CEpHje-IITO OJroBapa rpaHUIld Cepuje
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10K je 3a [lamenoBy cepujy:
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